Wochenplan Mathematik, Klasse 4.4 fiir die Woche vom 08. Februar

Aufgabe

Erledigt?

(Haken setzten)

Kontrolliert?
(Selbstkontrolle, Vergleich der
Losungen...)

AB schriftlich addieren und
Subtrahieren bis 2000

AB Lesen, fragen, rechnen,
antworten

AB *1.*100, /:10, :100

AB Wiederholung S. 6 und 7

AB Wiederholung S. 8 und 9

AB Punkt vor Strich 5a

AB Punkt vor Strich 5b

AB Zusammenzahlen

Ab Abziehen

0SS Aufgabe

Anton App schriftlich rechnen

Die Loésungen kommen auf die Homepage!

Anton App:

Denkt daran, ich kann euren Fortschritt sehen

Sollten noch Aufgaben aus den letzten Wochen fehlen, bitte umgehend nachholen.

Termin Videokonferenz auf der OSS: Donnerstag, den 11. Februar um 9 Uhr!!! Bitte das

Mathematikmaterial bereithalten.
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=

KLASSE:

DATUM: _

NAME:

Abziehen | =

Rechne alle Aufgaben. Suche nacheinander deine Ergebnisse

im Bild unten und verbinde die Punkte! - -
789 554 411 897 324 iy

I@---353 @—265 @_ 65 ®—,3eo @— 43 |~ — 99

436
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NAME:

KLASSE:

DATUM:

Punk+ kommt vor Strich! |
Suche die Ergebnisse im Bild und male verschiedenfarbig an!

5b

_ grun:

Dp-25-8=___
2)2:(30-6)= _
@0-10-10= ___
®f20-19)2= __

1@z 4f1049= ___
- |@®)3-(30-2)= ___

©%54
@3-4-10=__
@#10-3)= __
@3'25-’5= —

®9-5-2 =__

|@mo-3)2= ___

rot:
13)5-6+3
®W*-8+6
®)9-(10-6)
®)6-6-2
@D2-(20+3)= __

| | |

W2(20-¥)= ___
@5-5+4 = ___
@)2-30-6 = ___
@2(r0-8)= ___
@3-15-5 = _

@(10-6)-11= __

@2:35+6 = ___
@4 F+3 = ___
@Eo-1)2=___
@(10-6) 1= __
@fB0-4)2=___
G0330-8)= ___
GD4-5+3
@f0-2)4= ___
@2(20-9)= ___
G0-1)-3=___
@(#-2)10= ___

@2(50-%)=___
®)(243)5 = ___
@f0-3)2= __
W)(2+5) 4 = ___
®W6-(20-H= ____
@ 3(12-5)= __
W2 (50-9)= ___
@(10-410= __
W6 (10-3)= ___
®2(50-3)= __
E3(25-8=
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NAME:

KLASSE:

DATUM:

Zusammenzihlen  Rechre alle Aufgaben. 6
Suche die Ergebnisse im Bild unten und male die Fléichen aus!
86 [@- 255 54 694 499 9
+ 157 @+ 91 |+ 291 ®+ 95 ®, 88 ®+816
665 (® 45 506 83 23 539
®+ 56 .+ ##2 @+ 62 .+ 96 @+ 841 | + 69
® 345 206 397 |G 316 |G 333 285
+248 | +646 | +335 | +598 | +333 | +156
140 136 211 |@ 0 203 |@) 373
+ 321 ®+38? ®+ 125 ®+‘+‘H +231 | + 548
503 66 |@ 181 453 @@ 53 323
® 215 ® 116 81 434 327 79
+ 63 | +#2 | +512 | + 69| +464 | +511




NAME:

KLASSE:

DATUM:

Einmaleins - Punkt vorStrich

Rechne die Aufgaben nacheinander. Suche die Ergebnisse im
Punktbild unten und verbinde die Punkte!

Sa

© Lipura Verlagsgesellschaft
D-7456 Rangendingen

Zi

W22+ 5=*93® 35 +12=__0G)?-3+9=___
@9:9-F=_ ®#+8—-M=_ ®@6-8—1=__
@2-7+15=__® 36 +19=__ @ 3-9+16=__
®9-8—-1F=__ @ 5-8—-—Wl=__ &®4-6— 9=__
®O4-8+19=__ @4-5+19=__ ®5-5+21=__
®6:-9-13=_ @109 -19=__ ® #- 4—15=__
®2:-5+12=__@56+M=__ 3@ 4-3+8B=__
®OF-4—-—8=__ ®@6:6—1t=_ @ ? -+ U= __
@F6+1F=_ ®8-8+1B8=__ @ 6-10+2%=__
W9 -#F-15=__ ®#+5-M=__@7F-6—1=__
@38+ 8=__@®4-6+MU=__ @ %9+ M1M=__
@F-8—-23=__ @5-9-2=__®3-8-10=__
@®6-9+ 8=__ @ 3-5+19=__® 6- 3+ 1F=___
Wo-#—-17=__ @4-9-U%=__ @B F- 9-MN=__
®9-8+18=__%02-8+H=__ ®5 -5+ 1= __
| - =
° 8 R
6 49 ® ® 62
7 T REay 2 TP,
| I 3
16, ) I % o0 384
%1 18e 21 088
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65-10= 87- 100 = e ® [k | Addiere zum 100fachen von 8

e | S i den 10. Ten von 7650.

—_— —_— | Das Ergebnis ist P

416510 = 1287 - 100 = T
: X 5 T { o @ { T s S
5-10=_ (8= : Subtrahiere von der Summe aus |
500 - 10 = 80 - 100 = | den 100. Ter[.von 356.000. |
50000-10 = 8000 - 100 = | Das Ergebnis ist . ,
5010 = _ 80000 - 100 = | R AN AT S

5000-10= 800 - 100 = SRS S

B . W|e groB |st der Untersch|ed
| zw:schen dem 10fachen von 8 521

(@] @ @ @ - | ‘g und dem 100fachen von 793’?

30 : 10 = i . 700:100 = Der Unterschied betrag

e S s ot e e e e et
} 5 i 3 e e e e e o'

30000:10:’ . ' 7000 : 100 =

3000:10 = 700000 : 100 = : Multlpumere dqs 10fache von 642 {
KEET— - —_— | | mit dem 8. Teil von 800. ;

300:10 = 7000000: 100 = |
=S e i Dqs Ergebnis ist |

3000000: 10 = 70000: 100 = S 4 L j

3700 86 000 ‘ f : 1Wenn lch melne Zchl durch 5 d:vndlere

1
630000 534 000 | und dann mit 100 multipliziere, |
i rhalte ich. den 10. Te:l von 50000. }

45000 | 7300 L ,e

- i 4 T !
12600 39400 4o | uy fM_‘i'_'_‘&erZGhl he'ﬂf s dh __M}:j’ - BERNERE




86/7 |4]/1]4|0]3
+/5/3/6] /| |5|3]6
1]1 .
1]4/0(3
3/4|5
+/9/8(9

2> Schreibe untereinander und rechne.
a) 47 + 589 + 1206
C) 65 +36 + 1457

3) Richtig iZl oder falsch Fl? Rechne richtig.

634
568
+176

1378 [

1667
— 289

1368

116 A
-] |9 // +
/]
g
118
3
b) 437 + 869 + 8
d) 1976 —-1188
784 432
76 568
+424 +328
1968 [l 1229

A9

e i S R B N S e

%7

7 _ 8| [2 5|9
+|2| |6 +| |4 o +l4| |7 +
411i2 11561219 11114
97 1] 1214 9/1/6
- 1819 -1 |5 - 2 -
4 6 1]1/0!9 1/319(3

(5) Rechne auf deinem Weg.

913 -556 —238 = 1626 — 735 —2F4 =

(& Schriftlich oder im Kopf?
1125 + 477 = 1336 — 546 =
1638 + 262 = 927 — 398 =




echnen mit Geld

" Achtung: Hier
\ ,,_:.bleipb_t.ei_n Res_i:, i

N T121716/5150€ 019.2[8€ 54]8,7/6/€
+141110,3|2|€ +| 18]5,6|3 € +|3]116,9|31€
2)
g|6l8,8|7|€ 16(5]1,/9/9|€ 110/0/0,/0|0|€
-18|2i5,4|1|€ -111418,/3|2|€ = 715/9,/1|6|€
‘echnen mit Gewichten
3) 580g+230g=__ . tkg+460g=_____ ..
175g+320g=__ — tkg+5059=___ .
617g+ 59g=___ Skg+125g=_ ...
824g+169g=_ - Tkg+372g=__ _—

7kg-270g=

1kg—-610g= .
L g R
+kg- 64g-=



Rechnen mit Zeit

.
30 min 10 min 105 405
5 min - 25min 7s 155
29 min 3min 12s 38s
Rechnen mit Léngen -
23mm>
0,75m< _ .
40cm @ tm 1¥m=_ _
Rechnen mit Raumiﬁhq&en
(@) 1t-720ml= 520ml - =4 290ml-_______- =%l
11-635ml= 885ml - =1l 385ml -, =}l
994 ml - _ =31 456ml-___. =}l

11-873ml=___ :

8-30=
5-60=

540:90=
200:10=
120:40=
350:50=

0O6

Setze ein: >, <, oder =

~|Co|n
1 1O @Q

163: 3 =

(6) 690g+270g=
FhgHA00G= i

$kg- 959= ..

1kg

-185g=



Die vierkdpfige Familie Schneider macht in den Ferien einen Ausflug
in die Berge. :

Fir die Busfahrt bezahlt Herr Schneider insgesamt 44,80 €, )
die Bergbahn kostet fiir die Erwachsenen je 7 €, ?
die beiden Kinder bezahlen zusammen 9 €.

Fur Essen und Getréinke gibt die Familie insgesamt 29,20 € aus,
iedes Kind erhélt noch ein T-Shirt zu je 8,90 €.

Markiere die Fragen: | A )y |

griin, wenn du die Antwort sofort im Text findest,
yeliy, wenn du erst rechnen musst,
rot, wenn man die Fragen nicht beantworten kann.

a) Wie viel gibt die Familie insgesamt aus?
0) Wie teuer sind die Getréinke?

) Was kostet die Busfahrt fiir einen
Erwachsenen?

d) Wie viel Geld bleibt iibrig? L

2) Wie viel kostet die Bergbahn
insgesamt?

) Wie viele T-Shirts werden gekauft?
J) Wann ist die Familie wieder an der Talstation?
1) Was kostet die Bergbahn fir 1 Kind?

) Wie viele Personen gehéren zur Familie
Schneider?

Beantworte nun oben die griinen Fragen.

AL

s

(3> Rechne und beantworte dann die gelben Fragen.

(4) Welche Angaben brauchst du noch, damit du auch
die roten Fragen beantworten kannst? Kreuze an.

L1 Sie steigen um 10.35 Uhr an der Bergstation aus.

[l Sie steigen um 10.15 Uhr in die Bergbahn ein.

1 Von der Bergstation zum Gipfel wandern sie 35 min.
L1 Sie fahren um 16.30 Uhr ins Tal zurtick.

[1 Familie Schneider bestellt 4-mal Erbsensuppe fiir je 4,50 €.
{1 Die Familie macht einen Ausflug zur Alpspiize.

1 Die Busfahrt kostete fir 1 Kind 7,40 €.

1 Herr Schneider hatte am Morgen 150 € im Geldbeutel.

(5) Rechne und beantworte auch die roten Fragen.




